



Besprechungsprotokoll

Ort Cafe´Dreißig Ludwigsfelde

03.11.2018

Datum 03.11.2018 Beginn 10.00 Ende 12.00

Teilnehmer Sportfreunde Lehn, Ludwig , Theobald, Theumer, Henike

Verteiler Teilnehmer und Sportfreunde Kluckow Richwien

TOP	Thema	ZU erledigen
		durch / bis
1	Jahreshauptversammlung Protokoll und Änderung Vereinsregister erledigt Termin JHV 2019 , 15. oder 22.02.19, wird im November bekanntgegeben Einladung versenden	Lehn Theobald
2	BVL Internetauftritt	
2.1	Beiträge einstellen und Änderungen vornehmen Jonas Theumer unterstützt neben Tassilo Henike und Steffen Kluckow die Bearbeitung der Website. Neu:E-Mailadresse wurde ibereite über kommuniziert vorstand@bvl1999.de . Login über 1und 1um selbst über diesen Account E-Mails verfassen zu können Neue E-Mail Adresse bei KSB, LSB, BBV bekanntgeben	Henike
2.2	Neue EU Datenschutzrichtlinie Vorstand nimmt am 06.11.18 Informationsveranstaltung des LSB zu dem Thema wahr	Lehn
	Die aktuellen Vereinsmitglieder erhalten eine gesonderte Info zum Umgang mit ihren Daten entsprechend der EU-Richtlinie per Mail. In die Aufnahmeanträge wird ein Passus eingefügt, der für neue Mitglieder verpflichtend zu unterzeichnen ist.	Lehn 15.11.18



TOP	Thema	ZU erledigen
		durch / bis
	<p>Impressum der Internetseite überarbeiten</p> <p>Kostenlose Schulungsangebote des LSB / BBV / KSB liegen vor und sollen vom Vorstand und den Referenten wahrgenommen werden</p>	<p>Lehn 15.11.18</p>
3.	Jugendarbeit	
3.1.	Schularbeitsgemeinschaften	
	<p>Arbeit wird im neuen Schuljahr 2018/19 fortgeführt. Zusätzlich wurde die Gottlieb Daimler Oberschule in das Programm mit aufgenommen. Zusage von ALBA für die Übernahme der AG in die ALBA / MBS Kooperation steht noch aus. Antrag BVL liegt vor.</p> <p>Neuer Kooperationsvertrag muss erstellt werden. Stefan Ludwig fragt bei ALBA nach</p> <p>Folgende Arbeitsgemeinschaften werden durchgeführt: Theodor Fontane GS zwei Gruppen – Leiter Stefan Ludwig Curie Gymnasium – Leiter Stefan Ludwig Grimm GS – Leiter Lucas Richwien Daimler OS – Leiter Lucas Richwien</p> <p>Die AG Werbeplakate für das ALBA – MBS Projekt sind bei ALBA abzurufen</p> <p>Gespräche mit den Schulen führen, inwieweit ab dem nächsten Schuljahr bei der Leitung der AGs Lehrer der Schulen die Arbeit übernehmen können. Für die einzelnen Schulen übernehmen das ...</p>	<p>Ludwig</p> <p>Ludwig 15.11.18</p> <p>Ludwig</p> <p>Theumer Ludwig Richiwn / Lehn</p>
3.2	Grundschulliga	
	<p>Die Grimm GS wird mit einer Mannschaft im Schuljahr 2018/19 an der Grundschulliga des BBV teilnehmen</p> <p>1. Spieltag in Mahlow 18.11. mit Spielern der Fontane GS und Grimm-GS als BVL Team</p>	Ludwig
3.3	Spielbetrieb BBV	
	<p>Meldungen für U14 und U16 sind erfolgt</p> <p>Koordination der Heimspieltermine läuft. Auf Grund von Hallenengpässen wird noch die Halle in Ahrensdorf angefragt. Ansonsten finden die Heimspiele in der Stadtsporthalle und dem Gymnasium Ludwigsfelde statt.</p> <p>Zum Beginn des neuen Schuljahres wird eine Elternversammlung einberufen, um die Zusammenarbeit Spieler / Eltern / Verein abzustimmen</p>	<p>Henike / Lehn</p> <p>Ludwig</p>



TOP	Thema	ZU erledigen
		durch / bis
	<p>Elternversammlung hat stattgefunden</p> <p>Herrenteam und U16 für nächste Saison angestrebt</p> <p>Alternativ FIBA 33 drei gegen drei</p> <p>Trainer Steffen Maerten ansprechen als Trainer für das Herrenteam</p>	Alle Jonas Lehn
4.	Sonstiges	
4.1	Herbstcamp 2018 – hat stattgefunden und war ein voller Erfolg	
	Zusage für die Nutzung der Stadtsporthalle seitens der Stadtverwaltung liegt vor. Hallengenehmigung Stadtsporthalle folgt mit Beginn des neuen Schuljahres	Lehn Erledigt
	Pokale und Urkunden über den KSB entsprechend Förderbescheid abrufen	Kluckow Erledigt
	Campshirts in Abstimmung mit ALBA Jugendabteilung	Richwien
	Catering wird wie in den Vorjahren mit der Fa. Bley sicher gestellt	Lehn Erledigt
	Teilnehmerliste, z.Zt. liegen 18 Anmeldungen vor	Richwien Erledigt
	Kontakt zu Partnervereinen halten und deren Anmeldungen und Trainer koordinieren	Kluckow Erledigt
	Konzeptionelle Vorbereitung des Camps	Ludwig Erledigt
4.1.1	<p>Auswertung</p> <p>Gymhalle für die nächsten Jahre wieder Favorit</p> <p>Kooperation Vereine ausbaufähig (Trainergestellung)</p> <p>Anmeldeverfahren optimieren (Websiteformular)</p> <p>Datenschutz gleich in den Flyer integrieren</p> <p>Duale Studenten vom Verband als Betreuer beistellen +</p>	
4.2	Übungsleiter	
	Lucas Richwien soll möglichst im Herbst 2018 mit der Ausbildung C-Lizenz beginnen bzw. sich im Herbst für einen Lehrgang 2019 anmelden. Die Termine (ESAB) liegen vor . Die Kosten für die Ausbildung werden vom Verein übernommen.	Richwien



TOP	Thema	ZU erledigen
		durch / bis
	Angebote vom KSB , BBV oder dem Berliner Verband sind zu sondieren – Broschüre der Europäischen Sportakademie wurde verteilt.	
	Das Thema Einbindung von FSJlern ist weiter zu verfolgen. Zusammenschluss mehrerer Vereine unter der Schirmherrschaft vom Verband Variante Werkstudenten als Unterstützer für den Verein (ÜL, AG, Verwaltung) prüfen, Aufgabenbeschreibungen	Lehn Tilo
	Verlängerung C-Lizenz Stefan Ludwig – erledigt, liegt vor.	Ludwig 10.2018
4.3	Trikotsatz Spielbetrieb	
	Vorstand und Referenten (sofern anwesend) haben einstimmig beschlossen auf der Basis der Spende der MBS einen Trikotsatz für die U16 und ein zukünftiges Herrenteam als Ausweichtrikotsatz anzuschaffen. Kostenangebot wird vor Bestellung eingeholt. Trikotsatz wurde im Oktober angeschafft und zum 2. Spieltag der U16 eingeweiht.	Lehn
4.4	Fahrkostenerstattung Schiedsrichter	
	Beschlussvorlage an Vorstand einreichen Die Förderung bzw. Bezuschussung von Wettkampfkosten über den BBV wird genutzt – siehe Auszahlungen 2018. Antrag für 2019 beim BBV liegt vor.	Theumer Lehn, Theobald
4.5	Stellenbeschreibungen	
	Es wurde einstimmig festgestellt, dass die auf der DBB Seite ausgestellten Stellenbeschreibungen auf unseren Verein exemplarisch übertragbar sind. Es soll eine Verlinkung mit unserer Website erfolgen	Henike Jonas
5	Sonstiges 20 Jahre BVL 2019 – FIBA 33	

Aufgestellt am 03.11.2018 – Jörg Lehn, Vereinsvorsitzender